Schétzen und rechnen | Division mit Uberschlagsrechnung

1 Kontrolliere dich selbst.

Unten sind alle richtigen Lésungen abgebildet.

Findest du deine Lésung nicht, dann Uberprife deine Rechnung auf Fehler.
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Schétzen und rechnen | Division mit Uberschlagsrechnung

2 Kontrolliere dich selbst.

Male die Felder mit den richtigen Lésungen farbig an.
Wenn deine Lésungen richtig sind, ergibt sich ein Wort.
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3  Wie viel kostet eine Zeitschrift?
In einer Trafik werden 27 Stlck einer Kochzeitschrift verkauft.
Die Trafikantin nimmt 81 Euro ein.

4 Kontrolliere dich selbst.

In der Zeichnung sind alle richtigen Losungen enthalten.
Findest du deine Lésung nicht, dann Uberprife deine Rechnung auf Fehler.
Fiihre auch eine Uberschlagsrechnung durch.
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